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Leia:
Carandaí

Carandaí fica na região do Campo das Vertentes, a aproximadamente 135 km da capital mineira. Conhecido como Celeiro de Minas, o município, situado a 1057 metros acima do nível do mar, é o maior horticultor do estado.
A cidade é cortada pela antiga Estrada de Ferro Central do Brasil e pela BR-040.
Dentre os atrativos turísticos, estão a Igreja de Nossa Senhora da Glória, tombada pelo patrimônio histórico, o coreto, situado na Praça Barão de Santa Cecília, e o Cruzeiro, de onde é possível ter uma vista completa da cidade. 
Carandaí conta ainda com diversos hotéis-fazenda, atraindo turistas de várias partes do país em busca de sossego. O município possui restaurantes que servem deliciosas comidas tipicamente caseiras.
Disponível em: <http://www.institutoestradareal.com.br/>.

Questão 1 – Identifique a palavra paroxítona:
(     ) “turísticos”.
(     ) “possível”. 
(     ) “país”.

Questão 2 – Em “[...] o município, situado a 1057 metros acima do nível do mar, é o maior horticultor do estado.”, um termo paroxítono compõe o sujeito que retoma:
(     ) “Carandaí”.
(     ) “Campo das Vertentes”.
(     ) “Celeiro de Minas”. 
Questão 3 – A palavra “Glória” é acentuada porque:
(     ) é paroxítona. 
(     ) é paroxítona terminada em vogal. 

(     ) é paroxítona terminada em ditongo. 
Questão 4 – No segmento “Praça Barão de Santa Cecília”, a palavra paroxítona sublinhada é acentuada pela mesma razão de “Glória”? Explique:
______________________________________________________________________________

Questão 5 – No trecho “[...] tombada pelo patrimônio histórico [...]”, a paroxítona acentuada é:
(     ) um adjetivo.
(     ) um pronome. 
(     ) um substantivo. 
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